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Awakprtéc Katavopée

Atwvuuikny Katavoun

Ac Bewprooupe TV T.0. X we e&fc:
X:(O aplBpdc Twv eTTuxL®OVY and éva Telpopal n eTavalfPewy,
pe p mbavétnra emituyiog, pe snavaronoeétnon)

Téte, 1 t.h. X akorouBel T Alwvupiky kotovour, e
Tapapétpoug n kol p. Mpdypouvpe: X ~ B(n,p)
e Yuvédptnon Mbavétnrag : P(X = x) = (7)p*(1 — p)"~
@ ABpoiotikf Luvdptnon Katavopsc:
PX <x) =3, ()P (1-p)
o Avapevédpevn Ty E(X) = np
o AwokOpavon: Var(X) = np(1l —p)

n!
x!(n—x)!

TrevBowon: (7) =
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‘Acknon 1

To 20% Twv kop@PLOV Tou Tapdysl évar pnydvnua stvou
eAaTTwpoTikd. Av eTihé€w Tuxoior 4 kappLd (pe
eavartorofétnon), Tota eivow 1 TBavéTNTOL:

O (AkpBic) évor kopypi vou eival EAATTWORATIKG;

© No un Bpw kovéval kop@l EAATTOUOLTIKS;

© To moAl 2 kap@Ld vou efvoll EALTTWROTIKE;

Q Mboa ENATTWUATIKE KOPPLAL otvauéveTal vo Ppw;

O Me mowa Siakupovon;
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Y uvéyela Aoknone 1

Oa Oewprfow TNV T.4. X:(O aplOUOC TWV EAATTWUOTIKOV KOLPPLOV
and éva melpopa 4 emavoaridewy, pe p = 20% mbavétnTa
eTtuyiog, e snava‘tonoeétnon)

Téte, 1 T.0. X akorouBel ) Atwvupky kotavous, pe
napapétpoug n =4 ko p = 20%. X ~ B(4,20%)
@ P(X =1)=(1)0.21(1 — 0.2)* " = (q374;7)0-2(0.8)* =
4 %0.2%0.512 = 0.4096 = 40.96%
@ P(X =0) (Apfveton v e&doknon.)



Katovopég Mbavédtntog
[ee]eY Yolelelele)
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Y uvéyela Aoknone 1

9P(X<2) P(X=0)+P(X=1)+
2o (90271 - 02)4 =
(5)0.2°(1-0.2)40+(3) 0.2} (1
0.9728 = 97.28%

Q (Agnvetou 1w e§doknon.)

© (Agtveton o e&doknon.)

2)

0.2)*714(3)0.22(1-0.2)*~
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Katawvopr| Poisson

Ac Bewpfioovpe T T.h. X w¢ e€Ac:
X:(O apBudc Twv yeyovdtwy oTn povdda tou
Xpévou/unkoug/oeNidwv/ ..., pue TapdueTpo )\)

Téte, n T.h. X akohouBel tnv Katavour Poisson, e mapduetpo
A. Tpdpoupe: X ~ P(N)

e Yuvdptnon Mbavétnrag : P(X = x) = e?ﬁ‘x,
x=0,1,2,3, ...

e ABpoiotikn) Tuvaptnon Katavoprg: P(X < x) =), e_XAI)‘X

@ Avouevépevn Ty E(X) = A

o Awokbdpavon: Var(X) =\
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‘Aocknon 2

O apBudc Twv TAolwv Tou YTAVOUV OE L. ALTEOOLKPUOKLEVT
TiepLoy ™ KoTd TN Sudpketal oG npépog ockohouBel Tnv kartovou
Poisson pe péoco puBud dwi&nc to 2 Aol aevd npuépar.
Not umtohoyiotolv o €€1ic bavdtnrec:
@ Mot ouykekpLévn NUéEPQL, VO U1 QTAOEL Kowvévo TTholo.
@ Mua cuykekpyLévn Nuépal, vor Tdoouv Toudyiotov 3 TAoia
© Noa gtdoouv to ToA) 6 TAotar otn Sudipkera puog efdopdidoc.

@ No un ptdoel kovéva TAoio otny Teplox kaTd Tn didpkeLa
3 Nuep®dVv pLoc efSopddoe
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2 vvéyela ‘Acknong 2

Oa Bewpfow Tnv T.p. X: (O aplBuédc Twv TAolwv Tov YTdvouv
oTnv TepLoXn, ovd Nuépa, pe A = 2 Tc)\oioc/nuépoc)

Téte, 1 t.h. X akohouBel v kaetovour Poisson, pe opduetpo A

= 2. X~ P(2)
@ P(X =0) =2 =0,1353
Q@ P(X>3)=1 —HX<®:1—mxgm:

1-P(X=0)—P(X=1)—P(X =2)=
e—20 e—21 —22 _ _

1-(555) - (557) — (557 ) =1-e2—-2e2—2e2 =

1-5e2=1-5%0.1353=1—0.6765 = 0.3235
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2 vvéyela ‘Acknong 2

© Eotw Y:(O aplBpdc Twv TAolwv Tov YTAVOUV GTNV TEPLOXT,
avd efdopdda (7 nuépeg), pe A = 14 n)\oia/sBSopchoc)
Téte, n .. Y akolovBel Tnv kaetavour Poisson, pe
Tapdpetpo A = 14. Y ~ P(14)
P(Y <6)=P(Y=0)+..+P(Y=6)=

—14140 —1

F o+ 4 —0.0139
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2 vvéyela ‘Acknong 2

Q 'Eotw Z:(O apBudc Twv Nuepdv Te edopddag, avdpeoa
and 7 nuépeg, Tou dev PTdvel kowvéva TTAolo OTNV TtEPLOX T,
pe mbavétnTa P(X = 0) = 0.1353, pe emavartomobétnon )
Téte, 1 T.4. Z axkohouBel tn Alwvupikd KoTovouy, pe
Tapapétpoug n =7 kow p = 0.1353. Z ~ B(7,0.1353)
Véxvw tnv Tbavétnra:

P(Z = 3) = (§)0.13533(1 — 0.1353)7~% = 0.047
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